

12.11.2021

Полтора года ограничения свободы за оскорбление сотрудника органа внутренних дел в социальной сети

Прокуратура Осиповичского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовным делам в отношении 61 – летнего и 23-летнего жителей г.Осиповичи Р. и Т., которым инкриминировано публичное оскорбление представителя власти в связи с выполнением им служебных обязанностей.

Как установлено суде Р. 23.06.2020 с использованием планшета, а Т. 26.06.2021 с использованием мобильного телефона разместили на общедоступной странице в социальной сети «Одноклассники» комментарии оскорбительного характера в адрес инспектора дорожно-патрульной службы государственной автомобильной инспекции отдела внутренних дел.

В судебных заседаниях обвиняемые признали вину в полном объеме, раскаялись в содеянном, Т. добровольно возместил потерпевшему денежную компенсацию морального вреда в сумме 1000 рублей.

С учетом представленных государственным обвинителем доказательств суд Осиповичского района признал Р. и Т. виновными в публичном оскорблении представителя власти в связи с выполнением им служебных обязанностей и на основании ст.369 УК назначил наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев с направлением в исправительное учреждение открытого типа каждому.

В соответствии со статьей 46-1 Уголовного кодекса Республики Беларусь планшет Р. и мобильный телефон Т. как средства совершения преступлений конфискованы в доход государства. Кроме того, с Р. в пользу потерпевшего взыскана денежная компенсация морального вреда в сумме 1000 рублей, с Т. – 100 рублей.

Прокуратура Осиповичского района